

各位同學：

悠長的暑假過去了，你們預備好心情返回學校學習了嗎？在暑假裏，大家過得怎樣？有沒有跟家人朋友到外地旅行，看看這美麗的世界？有沒有多讀課外書，藉以增長知識？有沒有參與義務工作，為社會服務？還是參觀了博物館，增廣見聞？或許，你們也會花一點時間，感受電子與科技遊戲的震撼吧！

校長在這個暑假裏，也跟家人去了一趟大阪旅行，其中最令我印象深刻的，就是到了環球影城遊玩。你有喝過《哈利·波特》電影裏面的魔法料理「奶油啤酒」嗎？那天，我進入了哈利·波特的奇妙世界，看着宏偉的魔法學院，旁邊的小男孩揮動着手中的魔法棒，口中唸着嘰哩咕嚕的咒語，正當我不以為意的時候，火車旁的行李竟忽然自行打開了，令我嘖嘖稱奇的同時，一眾小孩的歡呼聲也此起彼落。呀！忘了告訴大家，奶油啤酒真的有魔法呀，我喝完之後，竟然感到非常口渴，相信我一定中了人家的魔法了。然後，我和家人又到了瑪利歐世界，從前在電子遊戲中的世界，竟一下子變成現實，伴隨着熟悉的遊戲樂曲和令人興奮的「叮叮」聲音，我也返老還童，跟女兒一起在「問號磚塊」下使勁地跳，誰知一跳之下，蘑菇沒有被頂出來，我卻撞得頭昏眼花。如果大家到我的校長室，可以跟我從瑪利歐世界帶回來的庫巴大王打招呼呀！

你們又有甚麼有趣的經歷？不妨在小息時跟我分享呀！但無論是怎麼樣的經歷，同學們需知道感恩，你們的快樂都是  父母為你們預備的，希望你们都能夠跟父母說聲多謝！

開學了，我們要好好收拾心情，預備返回校園學習。新的一年，學校為大家預備了很多精彩的學習活動。十二月份，四至六年級的同學會到內地交流，一至三年級的同學在學校也有精彩的體驗活動；此外，除了開放日、嘉年華、中華文化日、價值觀學習日、勤勞活動日、旅行、參賽，無人機足球活動、3D打印課程、 觀外，今年還會有首辦的四驅車大VEX機械人課程等活動，二年級的同學更會一起到泳池學習游泳呢！希望大家在德信學校學得有趣，玩個德信小君子！

九月一日的十號風球，把過去的得多好多差，或是被獎勵，或是被懲罰，在新的一年，一切都從頭開始，要靠老師的指導，靠自己的努力，在新的學年，創造一個不一樣的自己！

歡迎你們回到德信學校。校園見！

李英超校長

2023年9月3日